

БЕТЛИЦКИЙ ВЕСТНИК



Основана в 1939 году

Выходит по средам и субботам

Свободная цена

12+

16 марта 2024 года № 21 (9933)

**ВОЕННАЯ
СЛУЖБА
ПО КОНТРАКТУ**

г. Калуга,
ул. Максима Горького, д. 87
8 (4842) 54-25-07

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ
К СВОИМ

НАСТОЯЩЕЕ ДЕЛО

СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ.РФ 117

Летящие в небо журавли



Мемориальный комплекс, созданный в деревне Кузьминичи в память об односельчанах, погибших в годы Великой Отечественной войны, уже давно стал для всех культовым местом. Благодаря стараниям нашего земляка, Почетного гражданина Куйбышевского района, генерального директора компании "ЗиО-Здоровье" Николая Викторовича Сафонова здесь установлен ряд памятников, и среди них - памятные плиты с именами уроженцев этих мест, погибших в боях за Родину, стела безымянным солдатам, сложившим головы, защищая Отчизну, бюст Героя Советского Союза Николая Киреева, памятник погибшему летчику в годы Великой Отечественной войны, без вести пропавшим воинам. В прошлом году в Кузьминичах с воинскими почестями перезахоронили останки 29 солдат, погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, обнаруженных в сельском поселении при проведении газификации.

Стараниями Николая Сафонова много делается для увековечения памяти Героев России,

патриотического воспитания молодежи. Здесь создается мощный мемориальный комплекс, который бережно хранит память воинов, отдавших свои жизни за Родину и наш народ.

К грядущему Дню Победы в Кузьминичах планируется установить еще один памятник - Защитникам Родины, в память о Героях специальной военной операции, погибших за Отечество. Он будет изображать ленты в виде букв Z и V и летящих в небо журавлей.

Недавно Николай Сафонов пригласил губернатора Калужской области Владислава Шапшу в студию им. М.Б. Грекова, где и создадут данный памятник. Здесь прошла встреча с талантливым скульптором, патриотом нашей страны Алексеем Чебаненко, работающим над памятником. Его макет уже завершен. Дальше - работы по отливу его в бронзе.

Финансирование создания памятника и его установки взяли на себя меценаты, в том числе компания "ЗиО-Здоровье".

Вера МАРТЫНОВА

Фото: из соцсетей губернатора Калужской области В. Шапши

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Геннадий НОВОСЕЛЬЦЕВ: "В Калужской области работает единая команда депутатского корпуса и исполнительной власти"

12 марта состоялось заседание сессии Законодательного Собрания, в рамках которого губернатор Владислав Шапша представил отчет о работе правительства региона в 2023 году.

Губернатор подробно рассказал об итогах развития Калужской области в прошлом году. Также в докладе были даны содержательные ответы на вопросы, адресованные ему ранее депутатами Законодательного Собрания.

Особое внимание глава региона уделил задачам, которые были обозначены в недавнем послании Президента РФ Владимира Путина. По словам Владислава Шапши, в центре всех этих планов - человек - житель Калужской области - тот, кто трудится и защищает Родину.

Председатель Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев прокомментировал выступление Владислава Шапши:

- Выступление губернатора завершило серию отчетных собраний органов исполнитель-

мы актуализировали нашу Народную программу наказов. И сегодня в той части выступления губернатора, которая была посвящена планам на будущее,

бойцам СВО и их семьям, Геннадий Новосельцев отметил:

- Безусловно, одна из самых важных тем сегодня - помощь фронту, поддержка участников



мы увидели огромное количество из того, что обсуждали с муниципальными коллегами. Это говорит о том, что в Калужской области работает единая команда депутатского корпуса и исполнительной власти. В таком составе будем продолжать

специальные операции, их родных, близких, а также помощь жителям нашего подшефного города-побратима Первомайска. Депутаты Законодательного Собрания фракции "Единая Россия" на постоянной основе помогают бойцам на передовой. Мы собираем средства, закупаем необходимое, отправляем на фронт; сотрудничаем с рядом волонтерских организаций. Всю посильную поддержку стараемся оказывать. Огромное количество гуманитарных грузов мы собрали для Первомайска.

Область сплотилась в едином порыве помощи фронту и нашим подшефным территориям - тысячи неравнодушных жителей региона сегодня участвуют в этой работе. Предприниматели, врачи, педагоги, студенты и школьники, представители различных некоммерческих организаций, пенсионеры. Большое всем спасибо. Конечно, будем и дальше поддерживать наших бойцов и жителей подшефного городского округа.

**Пресс-служба
Законодательного Собрания
Калужской области**



ной власти - отчитались муниципалитеты, министерства. В этой работе принимали активное участие депутаты Законодательного Собрания. В итоге

и дальше. И, я думаю, что нам по плечу любой вызов, - подчеркнул спикер областного парламента.

Отвечая на вопрос о помощи

Официально

Владислав Шапша выступил с отчётом перед жителями и депутатами о работе правительства Калужской области в 2023 году

12 марта губернатор Владислав Шапша в рамках второго заседания двенадцатой сессии Законодательного Собрания региона представил традиционный ежегодный отчёт о ключевых итогах деятельности правительства Калужской области за 2023 год и задачах на предстоящий период.

На мероприятии присутствовали: председатель областного парламента Геннадий Новосельцев, председатель комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам Анатолий Артамонов, сенатор Российской Федерации Александр Савин, депутаты Государственной Думы Ольга Коробова и Геннадий Скляр, главный федеральный инспектор по Ка-

читаю, что в областной столице и в районных центрах должны появиться мемориалы в честь погибших участников специальной военной операции. Какими они будут, когда и где будут установлены, решит общественное мнение. Мы обязательно посоветуемся с жителями", - сказал Владислав Шапша.



лужской области Игорь Князев, члены правительства региона, почетные граждане Калужской области, руководители органов судебной власти и прокуратуры, территориальных подразделений федеральных органов власти, органов местного самоуправления, представители духовенства, предприятий, общественных организаций и средств массовой информации.

Накануне Владислав Шапша провел ряд встреч с руководителями партийных фракций, а также с главами администраций и жителями городов и районов области, на которых обсуждались волнующие калужан вопросы. Ответы на них легли в основу ежегодного отчета.

В начале выступления губернатора напомнил о том, что 29 февраля Президент выступил с Посланием Федеральному Собранию. В нем он определил стратегические цели развития страны на предстоящие годы. Владислав Шапша пояснил, что в ходе своего выступления будет акцентировать внимание на задачах, которые в этой связи стоят перед Калужской областью.

Подчеркнув, что в центре всех действий и решений правительства региона находится человек, каждый житель области, губернатор акцентировал внимание на доблестных земляках, с оружием в руках защищающих нашу свободу. "В знак признания их особых заслуг учреждена региональная награда - медаль Калужской области "За мужество и самоотверженность". Благодарю депутатов за поддержку этого решения. Мы всегда будем помнить тех, кто отдал жизни ради победы. Мы обязаны им мирным небом над головой.

Собравшиеся почтили память погибших героев минутой молчания.

В отчетном докладе руководитель области рассказал о региональных мерах поддержки участников СВО и членов их семей, а также о новой кадровой программе "Время героев", объявленной президентом в Послании Федеральному Собранию. С 1 марта участники и ветераны СВО, среди которых есть и калужане, могут подать заявление и после обучения прийти на государственную службу, возглавить предприятия, стать наставниками для подрастающего поколения, используя свой опыт, работать на созидание и развитие страны и региона.

Оценивая итоги 2023 года, Владислав Шапша подчеркнул, что для Калужской области он начался очень активно. На выставке "Россия" калужане представили ее экономический, научный и инвестиционный потенциал, свои достижения и возможности. В Совете Федерации прошли дни Калужской области, где регион получил поддержку в решении важнейших вопросов.

Подведение итогов 2023 года Владислав Шапша начал с социальных отраслей, на которые расходуются около 60% средств областного бюджета. В сфере здравоохранения главные направления работы - общедоступные учреждения, современное оборудование и квалифицированный персонал. В прошлом году в области капитально отремонтированы 17 поликлиник, в этом году предстоит капремонт еще в 15-ти. Более 2000 единиц оборудования поставлено в учреждения в городах и районах. Установлено 28 новых ФАПов.

В планах на этот год - замена ещё 22-х. В небольшие населённые пункты приезжают передвижные медицинские комплексы. В общей сложности их уже 34. В текущем году откроется большая поликлиника на Правобережье Калуги. Качество медпомощи существенно улучшится для 60 тысяч горожан. Регион получил поддержку Совета Федерации по проектам строительства больницы в Козельске и Людиново. Новые инициативы Президента России помогут выполнить просьбы жителей.

Большое внимание уделяется кадровому обеспечению здравоохранения. В КГУ им. К.Э. Циолковского и ИАТЭ в Обнинске врачам-специальностям обучаются почти полторы тысячи студентов. По целевым договорам в медицинских вузах и колледжах проходят подготовку 830 студентов. По программам "Земский доктор" и "Земский фельдшер" только в прошлом году в область приехали 44 человека.

Медики получают меры поддержки: льготную ипотеку, компенсацию найма жилья, выплаты молодым специалистам.

Владислав Шапша подробно рассказал об итогах реализации социальных программ и о мерах социальной поддержки жителей области.

Говоря о развитии образовательной среды, губернатор напомнил, что президент одобрил проект создания в Обнинске Международного научно-образовательного центра ядерных и смежных технологий. Старт проекту будет дан вместе с "Росатомом" и НИЯУ МИФИ в июне этого года в дни празднования 70-летия первой в мире АЭС.

За последние четыре года в регионе построено 19 новых зданий детских садов. В этом году откроются еще два садика на Правобережье города Калуги и в селе Воскресенское Ферзиковского района. В 2024 году завершится строительство школы в селе Лопатино Тарусского района и на Байконуре в Калуге. Строится школа на улице Комфортной в Калуге. Начнется стройка школ в микрорайоне Тайфун в Калуге и в Людиново. В общей сложности это 4,5 тысячи новых учебных мест. Совет Федерации поддержал строительство инженерно-технологической школы с пансионом для одарённых детей. Её планируется разместить по соседству с кампусом "Бауманки".

Большие изменения происходят в сфере культуры. В этом году завершится строительство Театра юного зрителя. После реконструкции Дома гражданского губернатора в нём откроется культурно-просветительский центр Государственного Эрмитажа. Область получила поддержку Совета Федерации по проектам Центра культурного развития в Балабаново и реконструкции Дома народного творчества и кино "Центральный" в Калуге.

Наш регион - один из лучших

по обеспеченности спортивными объектами. В прошлом году ввели в эксплуатацию бассейн в г. Балабаново Боровского района. В скором времени откроется ледовая арена, в которой разместится школа фигурного катания Ильи Авербуха. Готовится к запуску новый спорткомплекс в Перемышле. В Калуге на базе "Спутник" идет строительство футбольного манежа.

Калужская область в числе лидеров по вводу жилья. В прошлом году калужане построили 1,119 млн квадратных метров жилья. Это новый рекорд. Главная задача - не снижать набранный темп. Досрочно полностью завершено расселение аварийного жилья, признанного таким до 1 января 2017 года. Расселено 216 домов. В новые квартиры переехали 4,5 тысячи человек. После формирования очередного реестра начнется реализация новой программы. Она будет подготовлена с учётом тех параметров, которые обозначил Президент.

Фактически заново построены очистные сооружения в Юхнове и Детчино. Завершаются работы в Ермолино. За счет привлечённых средств "Росатома" ведётся капитальный ремонт очистных в Обнинске. Области выделены средства на строительство очистных сооружений в Козельске, Барятино, Хвастовичах, Бабынино и селе Опытная станция Перемышльского района. В этом году работы везде будут выполнены.

Только за прошлый год введены крупные станции водоочистки в Обнинске, Бетлице, Мятлево, Товарково, селе Новослободск Думиничского района. В этом году завершится строительство станций в Людиново, Кирове, Жукове и Ульянове. Привлечены федеральные средства на строительство станций в Жиле-тово и Белоусово.

За последние три года построено, реконструировано, отремонтировано почти 900 километров трасс, по которым идёт основной поток транспорта. В планах текущего года - привести в порядок ещё более 160 километров дорог. В августе завершится реконструкция путепровода "Синие мосты". Ведётся подготовка к реконструкции 60-километрового участка федеральной автотрассы М-3. С этими работами необходимо синхронизировать организацию удобного и безопасного въезда в город Обнинск, устройство путепровода через железную дорогу в черте Балабаново. В планах - создание транспортного коридора между северо-востоком и юго-востоком региона. Он снизит нагрузку на дорожную сеть, а также даст начало новым экономическим проектам.

Владислав Шапша обозначил наиболее значимые итоги в основных отраслях экономики региона. По его словам, Калужская область в полной мере испытала на себе воздействие санкций, но успешно преодолела непростые испытания. "Мы не только не откатились в темпах развития, но и улучшили показатели. По итогам

года индекс промышленного производства составил почти 101%. А в январе он вырос до 106% к декабрю и почти до 113% к январю прошлого года. Увеличение обусловлено стабильной работой всех базовых отраслей. Уровень регистрируемой безработицы сократился до 0,3%. Это наш исторический минимум и 6-е место в стране. Хороший результат, учитывая, как непросто складывалась ситуация в региональном автопроме", - продолжил глава региона.

Основное преимущество области - диверсифицированная экономика, опирающаяся на развитую промышленность, сельское хозяйство, строительство, транспортно-логистический комплекс. Уверенный рост показывает фармацевтическая отрасль. В Обнинске строится первый в стране и крупнейший в Европе завод радиофармпрепаратов. Правительство РФ одобрило создание третьей площадки особой экономической зоны "Калуга" в Бабынинском районе. Она целиком будет отдана под фармацевтические производства.

Сохранилась положительная динамика производства сельскохозяйственной продукции. В Сухиничах будет построен крупный тепличный комплекс по выращиванию роз и овощей. В Тарусском районе расширяется производство куриного яйца. Начнётся строительство птицефабрики в Мещовском районе.

Порядка 19 млрд рублей направлено на реализацию национальных проектов, инициированных главой государства. В текущем году цели областного правительства также напрямую связаны с исполнением поручений Президента, обозначенных в Послании Федеральному Собранию. "В этой связи мы ставим планку по мобилизации собственных доходов с ростом курортов 2023 года. Как отметил во время Послания Федеральному Собранию наш Президент, "...главный результат реализуемых госпрограмм измеряется не тоннами, километрами и суммами потраченных денег. Главное - это оценка людей, то, как меняется к лучшему их жизнь". Мы видим, на чём нужно сосредоточить усилия. По этим направлениям, с учётом запросов и потребностей жителей, будем и дальше идти к намеченным целям", - сказал Владислав Шапша.

В завершение доклада губернатор поблагодарил за совместную работу членов правительства области, представителей региона в Совете Федерации и Государственной Думе, депутатов Законодательного Собрания, муниципальных образования, правоохранительные органы, представителей федеральных структур, духовенство Русской православной церкви, руководителей предприятий и общественных организаций, жителей региона.

"Надеюсь и рассчитываю, что и впредь мы будем работать так же слаженно", - резюмировал Владислав Шапша.

С полным текстом выступления главы региона можно ознакомиться на официальном портале органов власти Калужской области - <https://gov.admobikaluga.ru/page/otchet-go2023/>

Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

1. Администрация муниципального района "Куйбышевский район" Калужской области (уполномоченный органа, которым рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута).

2. В целях размещения существующих объектов водоснабжения в интересах ГП "Калугаоблводоканал" для эксплуатации водонапорной башни (цель установления публичного сервитута).

3. Кадастровый номер, адрес или иное описание местоположения земельного участка (участков), в отношении которого испрашивается публичный сервитут:
40:11:050200:267 - Калужская область, Куйбышевский район, д. Гуличи;
40:11:050200 - Калужская область, Куйбышевский район, д. Гуличи.

4. Администрация муниципального района "Куйбышевский район", 249500, Калужская область, Куйбышевский район, п. Бетлица, ул. Ленина, д. 28.
Телефон/факс 8 (48457) 2-13-35; <https://kujbyshevskij-r40.gosweb.gosuslugi.ru/>, <http://betlica.ru/> (адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута, а также ознакомиться с описанием публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута).

5. Администрация муниципального района "Куйбышевский район", 249500, Калужская область, Куйбышевский район, п. Бетлица, ул. Ленина, д. 28.
Телефон/факс 8 (48457) 2-13-35; akuibysh@adm.kaluga.ru.

В течение 15 дней со дня опубликования сообщения о возможном установлении публичного сервитута в порядке, установленном для официального опубликования (обнародования) правовых актов поселения, городского округа, по месту нахождения земельного участка и (или) земель, указанных в пункте 3 данного сообщения (адрес, по которому заинтересованные лица могут подать заявления об учете прав на земельные участки, а также срок подачи указанных заявлений).

6. (Реквизиты решений об утверждении документа территориального планирования, документации по планировке территории, а также информацию об инвестиционной программе субъекта естественных монополий).

7. (Сведения об официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых размещены утвержденные документы территориального планирования, документация по планировке территории, инвестиционная программа субъекта естественных монополий).

8. 1. <https://kujbyshevskij-r40.gosweb.gosuslugi.ru/> (официальные сайты в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых размещается сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута).

9. Дополнительно по всем вопросам можно обращаться:
Государственное предприятие Калужской области "Калугаоблводоканал", 248002, Калужская область, г. Калуга, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 80;
voda@kalugavoda.ru.

10. Графическое описание местоположения границ публичного сервитута, а также перечень координат характерных точек этих границ прилагается к сообщению (описание местоположения границ публичного сервитута).

С приложениями можно ознакомиться на сайте администрации МР "Куйбышевский район"

Калужские пенсионеры осваивают новые формы помощи участникам СВО

Пожилые калужане, посетители центров общения старшего поколения ОСФР, все активнее помогают нашим бойцам, участникам спецоперации. Сотни маскировочных сетей и тысячи заготовок для окопных свечей отправили они в зону спецоперации. Неравнодушные пенсионеры изучают потребности и своими руками изготавливают необходимые для наших защитников изделия. Своим неравнодушием и активным желанием помочь пожилые калужане увлекают не только своих сверстников, а также еще своих внуков и их друзей. Стало традицией в каждую посылку обязательно вкладывать письма и рисунки детей с добрыми пожеланиями бойцам!

Пресс-служба ОСФР по Калужской области

ПОГОДА в Бетлице				
Погода не отвечает за неисполнение прогноза				
Метеопараметр	Время (местное)	16/03 СБ	17/03 ВС	18/03 ПН
Температура воздуха, °C	9 ч.	+ 1	+ 2	+ 2
	15 ч.	+ 5	+ 6	+ 7
Осадки (в течение суток)				
Атмосферное давление, мм рт.ст		746	745	746
Направление приземного ветра		Ю	Ю	Ю-В
Скорость приземного ветра, м/с		2	3	2

Информация взята на сайте www.rp5.ru

К весеннему паводку готовы

Начальник отдела районной администрации по делам ГО и ЧС Владимир ТИМОХОВСКИЙ прокомментировал состояние прудов и плотин на территории района в канун паводка.

- Основная наша задача в пору большой воды заключается в обеспечении сохранности всех плотин на прудах, а также водопропусков на автодорогах. Особую значимость здесь имеет контроль за состоянием плотин на водных объектах. Немалая ответственность возлагается на администрации сельских поселений. В районе насчитывается 22 пруда.

Для ликвидации возможных промывов мы приготовили запас щебня. Предусмотрено также и обеспечение транспортом и погрузочными агрегатами. Считаю, к весеннему паводку мы готовы, - подытожил Владимир Тимоховский.

Для полноты картины мы связались с главами местных администраций, чтобы уточнить, как они планируют проводить контроль за весенним паводком нынешнего года уже на своих территориях, чтобы не допустить повреждений плотин, водопропускных сооружений на автодорогах.

Александр КИРИЕНКОВ, глава администрации сельского поселения "Деревня Высокое":

- На территории нашей сельской администрации крупных прудов нет. Многоводная в весеннюю пору река Снопот особых проблем не создает, так как разливается в пределах своих пойм, не нанося вреда населенным пунктам, расположенным по ее берегам. Что касается небольшого пруда в деревне Емельяновичи, за его состоянием вот уже четвертый сезон следят специалисты Жиздринской ПМК, с которыми заключен соответствующий договор.

Сергей КОВАЛЕНКО, глава администрации сельского поселения "Село Мокрое":

- На территории нашего сельского поселения два крупных пруда. Это Мокровский и Закрутовский. Есть еще несколько других, но по площади гораздо скромнее первых. Это Красниковский, Дубровский, Грибовский. В деревнях Зимницы и Суборово находится еще два небольших прудочка.

Администрация Куйбышевского района заключила муниципальный контракт по техническому обслуживанию гидротехнических сооружений с Жиздринской ПМК, и вопрос обеспечения надежной работы ГТС этих водоемов контролируют опытные специалисты этой организации. За состоянием остальных плотин мы следим собственными силами.

Роман ЖАРОВ, глава администрации сельского поселения "Поселок Бетлица":

- В прошлом году в паводок

плотина Хатожского пруда была повреждена. По этой причине большое количество воды по реке Хатожка переполнило чашу уже Бетлицкого пруда, промыв при этом участок автодороги при въезде в Хатожу. Была опасность повреждения плотины и бетлицкого водоема. Но благодаря срочным мерам, принятым поселковой администрацией, лишнюю воду из Бетлицкого пруда удалось сбросить, подняв шандоры. Администрация поселения проводит регулярные ревизии состояния этих прудов. При необходимости принимаются меры по устранению возникающих сложностей.

Виктор ФЕДАРКОВ, глава администрации сельского поселения "Село Жерелево":

- Недавно мы объехали не только все наши водоемы, но и дорожные переезды. Основное внимание обращалось на состояние плотин и водосбросов, а также на дорожные переезды, которые обеспечивают проезд к нашим отдаленным населенным пунктам. Наш самый большой пруд у села Жерелево находится под контролем СПК "Жерелево". Несколько лет назад на плотине и водосбросе был проведен ремонт. Обеспечим соответствующий порядок и на других водоемах, а также дорожных переездах. Для этого созданы рабочие группы с соответствующим транспортом.

Вазген БАБАЛЯН, глава администрации сельского поселения "Село Бутчино":

- Несколько дней назад мы объехали все наши водоемы, проконтролировав состояние их плотин. Надеемся, что никаких неожиданностей с ними не случится в самые напряженные дни весенних разливов. Два самых крупных наших водоема - Бутчинский и Лужницкий - контролируются специалистами Жиздринской ПМК. Это упрощает нашу работу, но не снимает обязанностей за их наблюдением. Напрягает нас состояние небольшого по площади Синяевского пруда. Его дамба уже размывалась. Общими усилиями мы ее восстановили, сделав основательный досып с надежным его уплотнением. Как поведет себя этот объект нынче, обстановка покажет в самое ближайшее время. Если случится очередная неприятность - мы готовы ее ликвидировать. Для этой цели имеем наготове целый механизированный отряд. Приятное в этой ситуации то, что нас всегда поддерживает компания "Мираторг". Она располагает надежной техникой, которую при необходимости может выделить на срочные работы. Такая оснащенность позволит без промедления выполнить ремонт поврежденного участка на любом водном объекте или дорожном переезде.

Николай ХУДЯКОВ

На правах рекламы

Реклама и объявления

ОКНА ПВХ RENAU. КВЕ
Качество по низким ценам!
ДВЕРИ входные и межкомнатные (доставка, монтаж).
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Без запаха. Чистый монтаж.
Okno-ludinovo.ru
Тел.: 8-920-617-40-98,
8-980-511-09-05.

Принимаются заявки на весну: облагораживание могил, покраска оград, планировка грунта.
Тел.: 8-962-174-87-45,
8-906-645-47-45.

17 марта в 13.00 часов на рынке продажа кур-несушек разных пород (Хайсекс, Белый леггорн, Московская черная, Голубой плимутрок, Крапчатый амрокс, Коралл Ник).
Тел. 8-953-272-05-35.

КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ, ФАСАДЫ. Замер. Доставка. Монтаж.
Тел. 8-920-093-76-98.

Школе-интернату требуется охранник.
Тел. 8-980-510-01-67.

Куплю ваш автомобиль на выгодных условиях. Для вас возможна выездная оценка авто.
Тел. 8-920-888-55-66.

21 марта Кировская обувная фабрика будет принимать обувь для фабричного ремонта.
Для вас: замена подошвы (огромный выбор); замена на союзок, задник; замена высоты каблук; многое другое.
Мы ждем вас с 15.00 до 17.00 часов в РДК.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
КОМПАНИЯ
Татьянин день
• Татьянам скидка
• Пенсионерам скидка
ОКНА из ПВХ
БАЛКОНЫ и Лоджии под ключ
ЖАЛЮЗИ
т.8-953-339-24-42

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти работника Лужницкой школы
МИЛАКОВОЙ Галины Леонидовны и выражаем искренние соболезнования родным и близким.
Отдел образования, профсоюз, коллектив Лужницкой школы

ГАЗЕТА "БЕТЛИЦКИЙ ВЕСТНИК"
Учредители: администрация МР "Куйбышевский район" и автономная некоммерческая организация "Редакция газеты "Бетлицкий вестник".
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области.
Свидетельство ПИ № ТУ40-00124 от 22 августа 2011 г.

Мнение авторов подписанных материалов может не совпадать с позицией редакции.
За достоверность публикуемых материалов ответственность несет их автор.
Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются.
Цена в розницу - свободная.

Адрес редакции и издателя: 249500, Калужская область, Куйбышевский район, п. Бетлица, ул. Калинина, д. 1.
Телефоны: редактор - 2-16-44, ответственный секретарь - 2-16-52, корреспонденты - 2-16-54, отдел рекламы и объявлений - 2-13-51.
E-mail: bet.vest@yandex.ru
<http://betvest.ru>



Объем 1 печ. л.
Индекс 51753.
Заказ
Тираж 1200.
Номер подписан в печать 14.03.2024 г.
По графику: в 17.00
Фактически: в 17.00